
WIR FEIERN

GEBURTSTAG!
FEIERN SIE MIT!
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1) GEBURTSTAGS

RABATT 

EXTRA

1) Bei Einsatz einer neuen oder bestehenden Ehrmann Vorteilskarte. Gültig bis 29.08.2022

NEU & EXKLUSIV
BEI EHRMANN

Siehe S. 14.



Kissenhüllen 
50x50 cm

je 19.95

je 15.95
Kissenhüllen 

40x40 cm
06370019/00-05
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Hochwertigste Bettwäsche und Plaids in tollen warmen Farben und  
mediterranen Mustern zaubern ein toskanisches Flair in Ihr Schlafzimmer. 

1. Bettwäschegarnitur aus feinstem Mako-Satin, ca. 80x80/135x200 cm 
06060014/02,03, 06060009/16,17, 06060411/34,35,39

EINLADUNG  
ZUM TRÄUMEN

je 89.-
1. Bettwäschegarnitur

Bettwäschegarnitur ca. 80x80/135x200 cm, feiner 
Makosatin  aus 100% Baumwolle 03520049-15

*UVP des Herstellers

2. Granfoulard Plaid ca. 135x190 cm, 
aus reiner Baumwolle, mit leichter, 
Füllung, in brillanter Farbqualität 
und weichem Griff, in verschie-
denen Ausführungen erhältlich 
06060009/18, 06060014/06 

2. Plaid

je 89.-

2. Plaid

je 89.-

59.95

je 99.-
Plaid zweifarbig, mit 
Fransen, 80% Wolle, 20% 
Kaschmir, ca. 130x180 cm 
42730002-00/01 

Glasserie  "Taste" Bordeaux-, 
Burgunder-, Rotwein- oder 
Sektglas 08780378, 08780379, 

08780380, 08780381, 08780382

Messerblock "Now S" aus Bambusholz, best. aus:  
je 1 Garnier-, Koch-, Universal- und Brotmesser, 
Wetzstahl, Küchenschere 20750038-00

Pfannen-Set aus beschichtetem Edelstahl, best. 
aus: 1 Pfanne Ø ca. 24 cm und 1 Pfanne Ø ca. 28 cm, 
für alle Herdarten geeignet 20750035-00 

79.-

je 2.95

Besteck-Set "King" aus rostfreiem Edelstahl 18/10, 
spülmaschinengeeignet, best. aus: je 6 Menülöf-
feln, Menügabeln, Menümessern, Kaffeelöffeln, 
Kuchengabeln 20750029-00

49.95

119.-

Kombiservice 20-tlg., aus Porzellan, best. 
aus: je 4 Speise-, Suppen-, und Desserttel-
lern, Kaffeebechern und Schalen 70560011-00

69.95

Kombiservice „cool grey“ aus hochwertigem 
Steinzeug, best. aus: je 4 Speisetellern, Dessert-
tellern, Schalen und Kaffeebechern 70560005-02

49.-

Geschirrset 16-tlg. mit  
Schale, Steinzeug, ca-
ramel 0102001101/02 

Set 89.-
mit Pastaschale

Set 79.-
mit Müslischale
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Pendelleuchte schwarz matt/
goldfarben, B. ca. 110 cm, inkl. 
4x5W LED, 5.900 lm, 2.700-6.500 K 
(Fischer & Honsel, 0317 0107-00) 319.-

99.95

Tischleuchte schwarz matt/goldfarben, 
H. ca. 25,5 cm, inkl. 14W LED, 1.900 lm, 
2.700 K, 3-Stufen-Touchdimmer (Fischer & 
Honsel, 0317 0107-02)

259.-
Stehleuchte schwarz matt/goldfarben, 
H. ca. 130 cm, inkl. 3x15W LED, 4.600 lm, 
2.700 K, 3-Stufen-Touchdimmer (Fischer & 
Honsel 0317 0107-01)

Stehleuchte – 3-flam-
mig, schwarz matt, H ca. 
120  cm, 3xE27/max. 40W, 
ohne Leuchtmittel (Casa 
Nova 1234 0023-00)

Pendelleuchte Stahl/Glas satiniert, B. ca. 100 cm, höhenverstellbar von ca. 87-160 cm, inkl. 5x4W LED, 1.215 lm, 2.700-
3.800-5.000 K, inkl. Farbtemperaturwechsler und Sensorschalter ON/OFF. (LeuchtenDirekt, 2194 1482-00)

3 Sek.Warmweiß
2.700 Kelvin

Neutralweiß
3.000-4.700 Kelvin

Tageslichtweiß
5.000 Kelvin

EIN-/
AUSSCHALTEN 

STUFENLOS 
DIMMENEINSTELLEN DER FARBTEMPERATUR

dimmbarhöhenverstellbar Farbtemperatur FernbedienungNachtlichtfunktion NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT!dimmbarhöhenverstellbar Farbtemperatur Fernbedienung

119.-

Deckenleuchte chromfarben, Ø ca. 33  cm, inkl. 19W LED, 1.200 lm, 3.000 K, 
3-Stufen dimmbar mittels Wandschalter (ETT 7231 0031-00) 

Deckenleuchte 1-flammig, Stoff weiß, D ca. 50 cm, inkl. 20,5W LED, 1.700 lm, 
3.000 K, über Wandschalter in 3 Stufen dimmbar, Memoryfunktion, Bezug 
waschbar und trocknergeeignet (LeuchtenDirekt, 2194 0017-00)

Deckenleuchte Nickel matt, ca. 50x45,5 cm, inkl.36W LED, 4300lm, 2700-
6000K, getrennt schaltbar (Trio Leuchten 0571 0089-00)

Deckenleuchte weiß/schwarz, ca. D 65 cm, inkl. 55W LED, 2200lm, 3000-
6000K, inkl. Fernbedienung, dimmbar, Memoryfunktion (Casa Nova 1234 0045-00)

Tischleuchte schwarz H ca.25cm, inkl. 6W 
LED, 250lm, 3000K (Casa Nova 1234 0078-01)

79.95

49.9539.95

99.95 99.95

69.95

Bogenleuchte – 3-flammig, grau/schwarz/weiß, H 
ca. 192 cm, 3xE27/max.40W, ohne Leuchtmittell (Casa Nova 
1234 0063-00)

Stehleuchte – 2-flammig, silberfarben/
nickelfarben, H ca. 180 cm, 1x24/1x5W 
LED, 2000lm, 3000K, dimmbar, getrennt 
schaltbar (Casa Nova 1234 0025-00)

15.-

99.95



FARBEN

NEGRA KOLLEKTION

GRÖSSEN

ENTDECKEN SIE UNSERE FARBVIELFALT

1.

1.

1.

2.

2.
3.

2.

UNSERE TEPPICH-
HIGHLIGHTS

TEPPICHE 
IM WUNSCH- 

MASS

 
TEPPICH IM 
WUNSCH- 

MASS
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1. Teppich Khurjin ca. 170x240 cm, handgeknüpft, Schurwolle, Pakistan, statt 3.190.- 2.299.- 
2. Teppich Farahan Varius ca. 150x200 cm, handgeknüpft, Schurwolle, Pakistan, statt 2.990.- 1.999.- 
3. Teppich Khurjin ca. 150x200 cm, handgeknüpft, Schurwolle, Pakistan, statt 2.190.- 1.599.-

Teppich Sadaf 
ca. 175x245 cm, handge-
knüpft, Wolle mit Bambus-
seide, Nordindien, 
statt 3.590.- 2.499.-

Teppich Sadaf 
ca. 150x200 cm statt 2.990.- 
1.999.-

Teppich Sadaf 
ca. 250x300 cm statt 6.249.- 
4.299.-

Teppich Sadaf 
ca. 300x400 cm statt 
10.190.- 6.999.-

Fairer Handel mit handgefertigten Teppichen
Negra ist zertifizierter Fair-Trade-Partner von dem Label STEP. Diese setzen sich für 
das Wohlergehen der Knüpfer*innen und Arbeiter*innen in der Teppichindustrie ein. 

299.-
statt 399.-

Teppich Color Festival Multi 
ca. 170x240 cm, handgearbeitet, Viskose 
statt 999.- 499.-

1. Teppich Loribaft ca. 170x240 cm, handgeknüpft, Wolle mit Bambusseide,  
Nordindien, statt 3.490.- 2.599.-
> Auch erhältlich in den Maßen: 150x200, 200x300, 250x300 & 250x350 cm 

2. Teppich Ziegler Mamluk ca. 170x240 cm, handgeknüpft, Schurwolle, Pakistan,  
statt 4.190.- 2.999.-

899.-
statt 1.299.-

499.-

2.499.-

statt 999.-

statt 3.590.-

1. Teppich Argon ca. 170x230 cm, maschinell gewebt,  
Viskose, Türkei, statt 399.- 299.-
2. Teppich Nova ca. 160x230 cm, maschinell gewebt,
Bambusseide, Türkei, statt 1.299.- 899.-
> Auch erhältlich in: 200x290 cm statt 1.899.- 1.299-

Teppich Lilian 
ca. 175x240 cm, handgeknüpft, Wolle mit Bambusseide, Nordindien, statt 3.390.- 2.299.-

Teppich Bustan 
ca. 175x240 cm, handgeknüpft, Wolle mit Bam-
busseide, Nordindien, statt 3.649.- 2.899-
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2.2,5-Sitzer

2.199.-

E C H T
L E D E R

9. 3-Sitzer

2.799.-
10. 2,5-Sitzer

2.599.-

Polstergarnitur Bezug Leder 24 Leonessa Piemont, inkl. Kopfteilverstellung manuell 9. 3 Sitzer ca. 197x95x87 cm, ohne Kissen und Deko 01190070-X0 
10. 2,5-Sitzer ca. 160x95x87 cm 01190070-X1 elektrische Sitz- und Relaxfunktion sowie elektrische Kopfteilverstellung gegen Mehrpreis

E C H T
L E D E R

Sofaprogramm Echt Leder Eleganza elfenbein, ohne Kissen und Wohndecke, inkl. Seitenteilverstellung 6. 2,5-Sitzer ca. 192 cm breit, Rücken Spannstoff 81000034-A0  
7. 2-Sitzer ca. 159 cm breit, Rücken echt 81000034-A1 8. Sessel ca. 83 cm breit, mit manueller Fußteil-, Rücken- und Kopfteilverstellung 2.199.- 81000034-02

7. 2-Sitzer

2.799.-

6. 2,5-Sitzer

2.899.-

1. 3-Sitzer

2.499.-

6.

SEITENTEIL- 
VERSTELLUNG

E C H T
L E D E R

SOFORT  
VERFÜGBAR

5.

4. Polstergarnitur

3.799.-

SEITENTEIL- 
VERSTELLUNG

SITZTIEFEN-
VERSTELLUNG

E C H T
L E D E R

MANUELLE 
KOPFTEIL- 

VERSTELLUNG

SEITENTEIL- 
VERSTELLUNG
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Sofaprogramm Bezug Echtleder Soft-nappa Asche, Rücken echt, inkl. Seitenteilverstellung, ohne 
Kissen und Deko 1. 3-Sitzer ca. 224 cm breit 2.499.- 01190027-A1 2. 2,5-Sitzer ca.210 cm breit 01190027-A2  
3. Sessel Fuß- und Kopfteil sowie Rücken manuell verstellbar, Sternfuß pulverbeschichtet anthrazit, 
Kopfteilverstellung und Wall Free Funktion gegen Mehrpreis 1.899.- 01190941-X0 4. Polstergarnitur 
Echt Leder 22 Soft-nappa shadow, bestehend aus: 3 Sitzer (2 geteilt) und Recamiere, ca. 310x175 cm,  
inkl. Sitztiefenverstellung, Seitenteilverstellung und 1 Kopfstütze (ohne Dekokissen) 01191143-01  

5. Hocker ca. 122x45x65 cm 799.- 01191143-03

3.
Made in  

GERMANY



Polstergarnitur Stoffbezug S3795 anthrazit, ca. 291x164 cm, inkl. Sitztiefen-, Kopf- und Seitenteilverstellung im Schnelllieferservice erhältlich 01390239 09 Polstergarnitur (o. 
Abb.) Stoffbezug S3721 grey, ca. 291x164 cm, inkl. Sitztiefen-, Kopf- und Seitenteilverstellung im Schnelllieferservice erhältlich 2.799.- 01390239-08
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Polstergarnitur

2.799.-
SOFORT  

VERFÜGBAR
SOFORT  

VERFÜGBAR

KOPFTEIL- 
VERSTELLUNG

MOTOR.  
SITZTIEFEN-

VERSTELLUNG

Polstergarnitur Leder kurkuma Z6952, ca. 303x193cm, bestehend aus: 2-Sitzer und Longchair, inkl. Kopfteilverstellung und motorischer 
Sitztiefenverstellung 01390515 01

Polstergarnitur Stoffbezug anthrazit, Rücken echt, ca. 191x314 cm, best. aus: Longchair Seitenteil links m. Sitztiefenverstellung und Sofa Seitenteil rechts m. Sitztiefenverstellung, ohne Kissen und Dekoration 
01390048-A0 Kopfstützen- und Seitenteil verstellung gegen Mehrpreis.

• �Sitzkomfort Basic, Memory-Schaum  
(optional) oder Boxspring (optional)

• �2 Sitztiefen/ 2 Rückenhöhen/ 3 Sitzhöhen
• �10 verschiedene Seitenteile und  

flexible Seitenteile (gegen Mehrpreis)

• Flexible Steckkopfstütze
• �Kontrastfaden bei Leder & einigen Stoffen 

möglich
• �Verschiedene Fußausführungen und -farben
• Rollen für Hocker

Ein Traumsofa für Individualisten. Dieses Modell bietet mit seinem umfangreichen 
Typenplan riesigen Planungsspielraum. Sie können unter anderem wählen zwischen:

1. Sofa

1.999.-

2. Sessel

1.199.-
ECHT

LEDER

SITZTIEFEN- 
VERSTELLUNG

KOPFTEIL- 
VERSTELLUNG

SEITENTEIL- 
VERSTELLUNG

*gegen Mehrpreis

G R O S S E FA R B -
A U S WA H L*

WIR FEIERN

GEBURTSTAG!
FEIERN SIE MIT!

10%
GEBURTSTAGSRABATT  

EXTRA
Bei Vorlage einer bestehenden  

oder neuen Ehrmann Vorteilskarte.

G R O S S E FA R B - 
A U S WA H L*

SIT Z TIEFEN -
VER STELLUNGPolstergarnitur

1.599.-
1. Sofa Bezug Echt Leder Z69/50 Cognac, ca. 192x93x77 cm, 01390444 X1 2. Sessel Bezug Echt Leder Z69/50 Cognac,  
ca. 85x93x77 cm 01390444 X3

E C H T
L E D E R

Polstergarnitur

2.699.-



FÜR MEHR NACHHALTIGE 
SOFAMOMENTE

100% AUS RECYCELTEN  PET-FLASCHEN

VIVA schafft Lebendigkeit! Das samtig flauschige Gewebe 
verleiht Polstermöbeln eine besondere Vitalität und punktet 
auch in Sachen Nachhaltigkeit: Denn bei VIVA besteht jede 
Faser zu 100% aus recyceltem Kunststoff. VIVA ist somit nicht 
nur nachhaltig, sondern auch umweltfreundlich und resour-
censchonend.

STOFF IN LEDEROPTIK
 SAMBIA ist eine qualitativ hochwertige und zugleich beson-
ders robuste Alternative zu Nubuk. Mit geprägter Struktur, 
einem samtigen Griff und einer besonders eleganten Mattig-
keit punktet diese Mikrofaser in allen Bereichen: SAMBIA ist 
strapazierbar, pflegeleicht und verblasst kaum.

Nachhaltigkeits- 
kampagne ROM   
7.7-29.8.2022

VIVA zum Preis von  
Stoffklasse 3 anstatt 4  

SAMBIA zum Preis von  
Stoffklasse 2 anstatt 3

10 cm

IHR TRAUMSOFA GEPLANT 
IM 10 CM-RASTER

• Wahl der Sitzaufteilung
• Maße in 10 cm Schritten
• 2 Armlehnbreiten
• 5 Fußvarianten

• 2 Rückenoptiken
• 3 Sitzhöhen
• Sitzkomfort

FÜR SIE ZUR AUSWAHL
Funktionen zum selbst kreieren

Die seit Jahren bewährte wandfreie Relaxfunktion ist hier optional  
gegen Mehrpreis in in vielen Teilen möglich. Genießen Sie total ent-
spanntes Sitzen auf Ihrer individuell eingestellten Position. Und das 
Beste – die Sofas können fast bis an die Wand gestellt werden.

PRAKTISCHE ZUSATZAUSSTATTUNG 
wandfreier Relaxbeschlag
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1. Winkelecke

3.599.-
2. Einzelsofa

2.399.-

Polstergarnitur

4.599.-
Polstergarnitur

2.499.-

Polstergarnitur Stoffbezug Wembley Angora, ca. 186x260 cm, bestehend aus: Longchair und 2,5-Sitzer, inkl. Sitztiefenverstellung und 2x Armteilverstellung, ohne Kissen 
04210007 A0

E C H T
L E D E R

E C H T
L E D E R

SITZTIEFEN- 
VERSTELLUNG

ARMTEIL- 
VERSTELLUNG

KOPFTEIL- 
VERSTELLUNG

KOPFTEIL- 
VERSTELLUNG

ARMTEIL- 
VERSTELLUNG

Polstergarnitur Bezug Echt Leder Kenia Smoke, ca. 280x240cm, Sitzkomfort Boxspring 04210107 A8

*gegen Mehrpreis

G R O S S E FA R B -
A U S WA H L*

1. Winkelecke in Stoffbezug Wembley forest, Sitz Bultex, ca. 300x250 cm, inkl. Armteilverstellung, inkl. 5x Kopfteilverstellung, Rücken echt (ohne Dekokissen) 04210003 X0 2. Einzelsofa in Lederbezug Trentino Rosso, 
Sitz Bultex, ca. 200 cm, inkl. Kopfteilverstellung, Rücken echt (ohne Dekokissen) 04210003-X1
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2-Sitzer Bezug Leder B-Toro Whisky, ca. 241 cm Breite auf Plateau m. Metallrahmen und Einlage 
Echtholzfurnier inkl. Baumrindeneinsatz, Rücken echt, inkl. Kopfteilverstellung und Funktionsrücken 
motorisch sowie manuell verstellbare Funktionsarmteile und Sitztiefenverstellung 02280088 00 

8.999.- ohne Abbildung in Stoff ab 7.299.-

Polstergarnitur Bezug Stoff 13 Lauro 93, Schwertkufe Nickel satiniert, ca. 274x146 cm, Rücken und Kopfteil mit Raster-
beschlag, Armteil m. Klappfunktion, ohne Fußstütze und Kissen 02280063-X0

Polstergarnitur

4.799.-
Polstergarnitur

3.899.-

1. 2,5 Sitzer

2.899.-

Polstergarnitur Bezug Leder B Bull Latte, Metallkufe Nikckel satiniert, ca. 207x252 cm, best. aus: Anbauecke 
mit Hocker links und Sofa 2 Sitzer Armteil rechts, Rü- cken echt, inkl. Funktionsrücken und -armteil, ohne 
Kissen 02280083-X0

1. 2,5-Sitzer Bezug Leder B-Bull silver, ca. 196 cm, m. Funktionsarmteil und Funktionsrücken, ohne Kissen 02280083-X1  

2. 2-Sitzer Bezug Leder B-Bull silver, ca. 156 cm, m. Funktionsarmteil und Funktions-
rücken, ohne Kissen 02280083-X2

2. 2-Sitzer

2.799.-

E C H T
L E D E R

FUNKTIONSRÜCKEN  
MOTORISCH

SITZTIEFEN- 
VERSTELLUNG

KOPFTEILVERSTELLUNG 
MOTORISCH

BAUMRINDEN-
EINSATZ

FUNKTIONS-
ARMTEIL

E C H T
L E D E R

E C H T
L E D E R

KLAPPBARE 
ARMLEHNE

RASTERBESCHLAG 
ZUR KOPFTEIL- 
VERSTELLUNG

RASTERBESCHLAG 
FÜR RÜCKEN- 
VERSTELLUNG

FUNKTIONS- 
RÜCKEN

VERSTELLBARES 
ARMTEIL

FUNKTIONSARM-
TEIL UND FUNK-
TIONSRÜCKEN

MODERNITÄT & ZEITLOSIGKEIT
DIE KRAFT DER GEGENSÄTZE

G R O S S E FA R B -
A U S WA H L*

*gegen Mehrpreis

NEU & EXKLUSIV
BEI EHRMANN

Erleben Sie die Premiere  
des 2-Sitzers EDON 

Ab sofort in Ihren Ehrmann  
Einrichtungshäusern
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Wohnwand Wildeiche massiv, soft gebürstet, ca. 324x202x45 cm, bestehend aus TV Lowboard und zwei 
Zeilenschränken, Wandboard gegen Mehrpreis erhältlich 09570031 00

Wohnwand

3.799.-
Ohne Beleuchtung Zubehör und Dekoration

Wohnwand

Ohne Beleuchtung Zubehör und Dekoration

3.999.-

Wohnkomination Asteiche massiv bianco gebürstet, ca. 325x185x47 cm, bestehend aus Lowboard, Hängepaneel und Hängevitrine.  
Beleuchtung und Zubehör gegen Mehrpreis 82050003-01

Wohnwand Wildeiche massiv soft gebürstet, ca. 284x203x45 cm bestehend aus Lowboard, Paneel und Hängeelement, Beleuchtung gegen Mehrpreis 09570328-05

Wohnwand

3.499.-
Ohne Beleuchtung, Zubehör, Dekoration  und Wandboard

HOLEN SIE SICH 
DIE NATUR 
INS HAUS

mit dem passenden  
Wohnprogramm

Der authentische Charakter des  
massiven hellen Eichenholzes steht 

hier im Vordergrund. Das Modell wird 
durch den Spaltholz-Akzent ergänzt, der 
sowohl in einer Reihe von TV-Lowboards 

sowie Paneelen oder wahlweise in 
Vitrinen-Rückwänden glänzt.

Gültig von 7.7. bis 29.8.2022  

*Ausgenommen sind die in diesem  
Prospekt beworbenen Artikel.

Alle Wöstmann
Sonderanfertigungen* 
ohne Berechnung.

Gültig von 7.7. bis 29.8.2022  

*Ausgenommen sind die in diesem  
Prospekt beworbenen Artikel.

Alle Wöstmann
Sonderanfertigungen* 
ohne Berechnung.

WIR FEIERN

GEBURTSTAG!
FEIERN SIE MIT!

10%
GEBURTSTAGSRABATT  

EXTRA
Bei Vorlage einer bestehenden  

oder neuen Ehrmann Vorteilskarte.



13. Speisebank Bezug Leder in blush/Stoff chest- nut, ca. 258x858x76 cm 2.399.- 81080003-01 14. Esstisch  
Charaktereiche massiv, ca. 200x100 cm 1.299.- 81180003-03 15. Freischwinger Bezug Leder in blush/ 
Stoff chestnut 81080003-02 16. Armlehnstuhl Bezug Le- der in blush/ Stoff chestnut, inkl. Drehfunktion mit  
Rückholmechanismus 479.- 81080003-00
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2. Stuhl

je 379.-

4. 

3. 

BANKVARIANTEN "LADOGA"

STEP BY STEP ...in wenigen Schritten zu  
Ihrer persönlichen Wunschbank.

Metall schwarz Edelstahloptik

RÜCKEN

offen geschlossen

MODELL

kubisch Spitzkissen

FÜSSE

Flachstahl-Kufe Hochkant-Kufe Schemel-Fuß

SITZSTEPPUNG

glatt gesteppt

RÜCKENSTEPPUNG

glatt gesteppt

Asteiche bianco

Asteiche natur

*Aufnahme- 
hülse MetallSchemel-Fuß*

*

Polsterwange

Asteiche natur Asteiche bianco

TISCHE EchtholzfurnierTISCHE Echtholzfurnier oder Nachbildung

Artisaneiche 
Nachbildung

Asteiche natur Asteiche bianco

1. Solobank "Ladoga" Echt Leder cloud 71 curcuma, ca. 200 cm breit, ohne Kissen 69800058-A0 2. Stuhl 
Echt Leder cloud 71 curcuma 69800058-01 3. Armlehnenstuhl Stoff 0775-71 cinnamon 399.- 69800058-02  

4. Funktionstisch Echtholzfurnier Asteiche natur, ca. 180(220)x90 cm 1.199.- 69800058-03

1. Solobank

999.-

10. 18.

12.

16.

13.

9. Speisebank Bezug Stoff Genova, grey mit Kufengestell aus Metall schwarz, Festpolster ca. 200x84x64 cm  50190008-X1  
10. Esstisch Platte Wildeiche massiv, naturfarben matt lackiert, m. Auszug ca. 200 (300)x100 cm 2.859.- 50190008-00  
11. Stuhl Bezug Stoff Genova grey, mit Kufengestell Metall schwarz 50190008-X2 12. Armlehnstuhl Bezug Stoff Genova 
grey mit Kufengestelle Metall schwarz 429.- 50190008-X3

11. Stuhl

je 319.-
15. Freischwinger

je 379.-
19. Armlehnstuhl

je 499.-
17. Speisebank Bezug Leder light grey, ca. 212x91x69 cm 01390047-00 18. Esstisch Charaktereiche massiv, ca. 200x100 cm 
1.599.- 01800197-00 19. Armlehnstuhl Bezug Stoff granite mit Stativgestell schwarz 01390047-01

17. Speisebank

1.799.-
14. Esstisch

1.299.-
9. Speisebank

999.-

DREHFUNKTION  
MIT RÜCKHOLME-

CHANISMUS



4. Esstisch Eiche rustiko hell geölt, Gestell anthrazit, ca.190x100cm, Klappeinlage gegen Mehrpreis 40980301-X4 5. Stuhl Bezug 
Tritex schwarz Profil, Gestell Metall anthrazit matt 40980324-X2
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1. Baumtisch

2.799.-

x. Artikel

x.xxx.-

7. Stuhl

499.-

x. Artikel

x.xxx.-

6. Esstisch

2.599.-

6. Esstisch Platte Wildeiche bianco massiv, geölt, ca. 200x100 cm, Gestell schwarz 50150005-03  7. Stuhl Bezug Leder Toledo nero 50150005-01 

8. Armlehnstuhl Bezug Leder Toledo nero, drehbar 629.- 50150005-02

8. 

Mit einem Baumtisch aus der Serie 18Hundert zieht ein einzigartiges 
Möbelstück aus der Natur in Ihre 4 Wände. Jeder Tisch ist ein absolut na-
türliches Unikat mit 200 Jahre alter Geschichte. Mindestens 200 Jahre ist 
der Baum gewachsen aus dem die Tischplatten für diese außergewöhnli-
chen Tische hergestellt werden.

IHR BAUMTISCH -
EIN UNIKAT DER NATUR

1. Baumtisch Eiche massiv, inkl. Metallgestell, ca. 180x110x76 cm 05040014-X0 2. Schalenstuhl Bezug Stoff Q2 Ocan 41 kombiniert mit Leder Colorado anthrazit 799.- 05040014-04 3. Scha- lenstuhl Bezug Stoff Camelot Anthrazit kombiniert mit Leder Colorado 
anthrazit 849.-05040014-X1

3.2.

E C H T
L E D E R

Klappeinlage gegen Mehrpreis

4. Esstisch

999.-

5. Stuhl

je 299.-

NEU & EXKLUSIV
BEI EHRMANN

Entdecken Sie jetzt die  
Kollektion '18HUNDERT'  

der Holzmanufaktur  
Wimmer.



Dieses Bett schreibt Erfolgsgeschichte: COMPOSIUM ist seit vielen Jahren ein Highlight im hoch-
wertigen RUF | Betten Programm. Aus gutem Grund, denn hier bestimmen Sie jedes Detail – von 
Kopfteilen, Größen und Stoffen bis hin zur Wahl zwischen Boxspring- oder Polsterkomfort. Immer 
dabei: ein großer, belüfteter Bettkasten für perfekte Ordnung im Schlafzimmer und viele weitere 
traumhafte Gestaltungsmöglichkeiten.

Motorische Verstellung:  
Alle Bettvarianten gibt es auch mit  

motorischer Verstellung. Auf Knopf-
druck per Kabelschalter, über Funk oder 

via App. Hier mit dem Kopfteil KTK 1.

Motor-Boxspringbett

3.799.-
Motor-Boxspringbett Bezug Kunstleder grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Matratze 2-teilig H2/H3. Plaids,  
Kissen, Nachtkonsolen und Dekoration nicht im Angebot enthalten 0138 0065-00
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Boxspringbett

2.799.-
Boxspringbett

3.299.-
Boxspringbett mit Kammer-Kissen Kopfteil, Drei-Komponenten-Schlafkomfort und AIRVent 
Luftzirkulation, inkl. Standardfüße C1/15 schwarz und Mittelstützfuß, inkl. 2-teiligen Matratzen, ohne Kissen 
und Tagesdecke 01380257-X0

SOFORT  
VERFÜGBAR

Boxspringbett in Bezug Kunstleder beige, Liegefläche ca. 180x200cm, inkl. 4 Paar Füße schwarz, Boxspring-Unterbau 
QXL mit 4 Schlafkomfortzonen, 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratzen H2/H3, Kopfteil-Rückenpolster.  
Ohne Dekoration und Zubehör. Auch mit Bettkasten erhältlich gegen Mehrpreis. 01380026-00

Als Boxspring 
(innenliegend) mit Stauraum  
und ca. 65 cm Liegehöhe

9 Kopfteile

2 Polsterbett-Varianten 
mit Stauraum und  
ca. 57 bzw. 65 cm Liegefläche

6 Breiten  
3 Längen

4 Topper 
7 Boxspringmatratzen 
8 Polsterbettmatratzen 
11 Federholzmatratzen

4 Sockelvarianten 
mit Spiegel- oder textiler Blende 
oder nur mit Fußteilblende, wahlwei-
se mit oder ohne Sockelbeleuchtung

Circa 200 Stoffe 
zeitlos oder modern,  
passend für jedes Ambiente

COMPOSIUM 

KOMFORT 
FÜR HÖCHSTE 
ANSPRÜCHE

Klassisches  
Polsterbett  
oder elegantes  
Boxspringbett

25%
auf alle 

Composium-Betten*  
Gültig bis 29.08.2022  

*Ausgenommen sind die in diesem  
Prospekt beworbenen Artikel.

*Gegen Mehrpreis

G R O S S E FA R B -
A U S WA H L*

B R E I T E N +   
L Ä N G E N  

WÄ H L B A R

Made in  
GERMANY
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Boxspringbett

2.599.-

Motor-Boxspringbett

3.999.-
Boxspringbett

2.399.-
Motor-Boxspringbett "Mondo Barell" Stoffbezug in cognac, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Füße Schwebeoptik, aufwändig gesteppte Kopf- und Fußteilpolsterung, 
Unterbau Taschenfederkern mit motorischer Verstellung, geteilt (2x 90x200 cm), 1000er Boxspringmatratzen TFK H2/H3. Ohne Topper, Funk-Memory-Bedienung, Deko 
und Kissen. 8147 0002-00

Boxspringbett "Mondo Barell Samnaun" Boxspringbett in Stoffbezug grün, Liegefläche ca. 180x200cm, inkl. Füße Schwebeoptik, Unterbau mit Bettkasten, Kopfteil,  Matratze 
TFK 500 H2/H4. Ohne Topper, Deko und Kissen. 8147 0002-X1

Boxspringbett "Mondo Barell Alicante" in Stoffbezug grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. 2x Fuß Stahl verchromt, Box Taschenfederkern mit Antirutsch, Kopfteil ca. 118 cm 
hoch, Partnermatratze TFK 1000 H3/H4. Ohne Topper, Deko und Kissen. 8147 0002-02

MOTORISCHE 
VERSTELLUNG

KOPFTEILE

FUSSAUSWAHL in den Höhen 4, 10 und 14 cm

BARCELONA
Breite: ca. 80-220 cm 
Höhe: 113 cm

SAO CARLOS
Breite: ca. 80-300 cm
Höhe: 82, 92, 102 o. 117 cm

PAMPLONA
Breite: ca. 80-300 cm
Höhe: 82, 92, 102 o. 117 cm

VALENCIA
Breite: ca. 140-220 cm
Höhe: 112 cm

ALMERIA
Breite: ca. 80-300 cm
Höhe: 104 o. 119 cm

LEON
Breite: ca. 80-300 cm
Höhe: 105 o. 120 cm

Holz Wenge Holz Buche Verchromt VerchromtVerchromt

Stahl BronzeSchwarz Holz WengeSchwarz matt Schwarz matt



Schwebetürenschrank

999.-
Schwebetürenschrank

1.099.-
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Schwebetürenschrank Korpus Dekor weiß, re.+li. Alpinweißglas, ca. 280x222x68 cm, Mitteltür Klarspiegel, Griff-/Zierleiste
schwarz matt, inkl. 2 Schließdämpfer, inkl. T-Einteilung best. aus: 1 Mittelseite, 1 Kleider- 
stange u. 4 Fachböden, inkl. Schubkasteneinsatz + 2 Schubkästen u. Softeinzug 01410203-14

Schwebetürenschrank Korpus und Tür oben/unten Dekor weiß, Mittelband Dekor Vulkan, Griff-/Zierleiste alufarbig, 
ca. 280x222x68 cm, inkl. 2er-Set Schließdämpfer, inkl. T- Einteilung best. aus: 1 Mittelseite, 1 Kleiderstange und  
4 Fachböden, inkl. Schubkasteneinsatz mit 2 Schubkästen und Softeinzug 01410203-10 

Schwebetürenschrank polarweiß/Kristallspiegel, Ausführung 1, Griffleiste alu-matt, ca. 270x223x69 cm 01339025-75

SOFORT  
VERFÜGBAR

SOFORT  
VERFÜGBAR

SOFORT  
VERFÜGBAR

Made in  
GERMANY

Made in  
GERMANY

Made in  
GERMANY

Schwebetürenschrank

1.499.-

25%
auf alle Concept me 

Planungen*  
Gültig bis 29.08.2022  

*Ausgenommen sind die in diesem  
Prospekt beworbenen Artikel.

Schlafzimmer Concept me Schwebetürenschrank mit Spiegel und Bettanlage mit Hängenachtkonsolen 
Schwebetürenschrank Front Perlaglas und Kristallspiegel; Korpus Perla Nachbildung BHT 300x 223x69 cm,  
Bett mit Polsterkopfteil Perla Ledernachbildung Liegefläche 180x200 cm; Hängenachtkoslolen Front 
Perlaglas, Korpus Perla Nachbildung Breite 50 cm

WIE GEMACHT  
FÜR MEIN ZUHAUSE.

Leder- 
Nachbildung  
Weiß

Leder- 
Nachbildung
Basalt

Leder- 
Nachbildung
Perla

Leder- 
Nachbildung
Terra

Leder- 
Nachbildung
Seidengrau

Polsterrückenlehnen:

Glasfronten:

Weißglas

Weißglas matt

Kristallspiegel Seidengrauglas

Seidengrauglas 
matt

Grauspiegel Terraglas

Basaltglas Glanzlack WeißPerlaglas

13 KORPUSFARBEN // 24 FRONTFARBEN  // 6 POLSTERFARBEN

Eiche-Nach- 
bildung
silbergrau

Eiche- 
Nachbildung 
chocolate

Macadamia-
Nussbaum- 
Nachbildung

Polarweiß Perla Terra matt BasaltSeidengrau

Korpus-und Frontfarben:

Jackson-Eiche- 
Nachbildung

Platin-Eiche- 
Nachbildung

Sonoma-Eiche- 
Nachbildung

Artisan-Eiche- 
Nachbildung

Riviera-Eiche- 
Nachbildung

Made in  
GERMANY

License Code: FSC - C103988

Schlafzimmer Concept me Drehtürenschrank mit Koffertüre; Bettanlage, Hängenachtkonsole Drehtürenschrank mit Koffertüre Front Seidengrauglas; Koffertüre Jack-
son Eiche; Korpus Seidengrau BHT 300x223x69 cm Bett mit Holzkopfteilkopfteil Jackson Eiche Liegefläche 180x200 cm Hängnachtkonsole Front Siedengrauglas, Korpus  
Seidengrau; Breite 50 cm



Schlafzimmer "Barino" Balkeneiche Echtholz furniert/Absetzung Lack taupe, bestehend aus: Drehtürenschrank mit Bauchbinde, 6-türig, ca.300x230x60 cm, 3er-Set push-
to-open Frontschübe mittig, Bettanlage mit Hängenachtkonsolen und Paneelaufsätze, Stellfläche Bett ohne Hängenachtkonsolen ca.189x105x216 cm, Hängenachtkonso-
len je ca.60x27x46 cm, ohne Matratzen und Auflagen 8110 0002 00 Passepartout und Beleuchtungen gegen Mehrpreis.

Schlafzimmer

3.999.-
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Schlafzimmer

2.999.-

Schlafzimmer

3.599.-
Schlafzimmer "Maruna" Balkeneiche Echtholz furniert, Front/Bauchbinde, Lack Basalt, bestehend aus: Drehtürenschrank 6-trg. ca. 300x230x60 cm, Luxus Doppelbett 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Polsterkopfteil Brick in Stoff anthrazit, Fußteil Kufe anthrazit, 2 Nachtkonsolen 81100009-X0 Ohne Matratzen, Rahmen, Dekoration und Kissen. 
Passepartout, Beleuchtungen und Paneele gegen Mehrpreis.

Schlafzimmer "Bologna" Balkeneiche Echtholz furniert/Lack sand, bestehend aus: 
Drehtürenschrank 6-trg. ca. 270x230x60 cm, push to open, Luxus Doppelbett Liege-
fläche ca. 180x200 cm, Bogenkopfteil mit Bettsockel, Winkelfüße anthrazit, 2 Kon-
solen 42640014-X0 Ohne Matratzen, Rahmen, Dekoration und Kissen. Passepartout, 
Beleuchtungen und Paneele gegen Mehrpreis.

Made in  
GERMANY

POLSTER- 
KOPFTEIL

NACHT- 
KONSOLENPAAR

Made in  
GERMANY

POLSTER- 
KOPFTEIL

NACHT- 
KONSOLEN- 

PAARMade in  
GERMANY

POLSTER- 
KOPFTEIL

NACHT- 
KONSOLEN- 

PAAR

WIR FEIERN

GEBURTSTAG!
FEIERN SIE MIT!

10%
GEBURTSTAGSRABATT  

EXTRA
Bei Vorlage einer bestehenden  

oder neuen Ehrmann Vorteilskarte.



Schlafzimmer Wildeiche massiv, Akzente Hirnholz oder Mattglas, ohne Schrankpassepartout und Paneelausatz, best. aus: Drehtürenschrank 6-trg., ca. 302 cm breit 2253 0028-10  Doppelbett Liegefläche ca. 180x200 cm. 
Ohne Dekoplaid, Dekokissen, Matratzen und Rahmen, 2 Nachtkon solen ca. 65 cm breit 2253 0028-10  Paneelaufsatz mit LED-Beleuchtung und Passepartout mit LED-Beleuchtung gegen Mehrpreis.

Mondo "Water Nature 20" 
Kaltschaummatratze,
ca. 90x200 cm,
medium/fest. 
8162 0001-00/-01

Mondo "Water Nature 22" 
Kaltschaummatratze,
ca. 90x200 cm,
medium/fest. 
8162 0001-10/-11

Mondo "Water Nature 24" 
Kaltschaummatratze,
ca. 90x200 cm,
medium/fest. 
8162 0001-20/-21

399.-

499.-

599.-
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4.999.-
Schlafzimmer

ohne Schrankpassepartout und Paneelaufsatz

Made in  
GERMANY

HÄRTEGRADE

medium/
fest

WASCHBAR

60°CMade in  
GERMANY

INTEGR. REISS-
VERSCHLUSSHANDMADE

Schlafzimmer Wildeiche massiv Altholz-Design/Lack weiß, Ap plikation Hirnholz-Design, bestehend aus: Liegenbett mit Design-Füßen, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Stellfläche ohne Hängekonsolen ca. 188x108x218 cm, ohne Rahmen und Auflagen, Drehtürenschrank 6-türig, ca. 299x222x62 cm, 
Hängekonsole je ca.65x20x45 cm 0661 0005-00 Passepartout mit LED-Beleuchtung und Paneelaufsatz-Set mit Mattglas-Akzent und LED-Beleuchtung 
gegen Mehrpreis.

NATURGESUNDES  
SCHLAFERLEBNIS  
UNBESCHWERT GENIESSEN

FÜR NACHHALTIGEN 
SCHLAFKOMFORT

4.299.-
Schlafzimmer

Made in  
GERMANY

Gültig von 7.7. bis 29.8.2022  

*Ausgenommen sind die in diesem  
Prospekt beworbenen Artikel.

Alle Wöstmann
Sonderanfertigungen* 
ohne Berechnung.



SCHLAF- 
FUNKTION

Alles Abholpreise in € ohne Deko. Lieferung und Montage gegen geringen Mehrpreis. Gültig bis 29.08.2022. Alle Maße sind ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. Nicht gültig 
für bereits reduzierte Ware und Artikel auf unserer Aktionsfläche. In diesem Prospekt beworbene Ware wird bereits reduziert dargestellt. Hauptsitz: Ehrmann Wohn- und Einrichtungs GmbH, Lotschstr. 9, 76829 Landau

Funktionssofa in Stoffbezug grau, Liegefläche ca.120x200 cm, inkl. Armlehnenpaar, Kufe chrom 06260092-X0

Landau II Herxheim II Reilingen II Frankenthal II Rastatt II Trier-Zewen

www.moebelehrmann.de

WERDEN SIE TEIL 
DES TEAMS. 

moebelehrmann.de/karriere

1. Exklusiv-Schlafsofa superstrapazierfähiger Longlifestoff, Kaltschaummatratze, Liegefläche ca. 140x200 cm, B. inkl. Armlehnen 183 cm, H. 84 cm, T. 100 cm, mit Kalt-
schaumpolsterung im Sitz, Metallrahmenunterlegung mit Gurten 06260031-01 2. Funktionssofa in Stoffbezug Boucle beige, Liegefläche ca. 140 cm, inkl. Sensoformmatratze, 
inkl. durchgehendem Lattenrost mit Härteregulierung, inkl. Armteil klappbar, Zylinderfuß chrom 06260016-00

2. Funktionssofa

1.999.-
1. Schlafsofa

1.499.-

Made in  
GERMANY

Made in  
GERMANY

Made in  
GERMANY

SOFORT  
VERFÜGBAR

In Leder
ab 1.999.-

erhältlich.

SCHLAF- 
FUNKTION

SCHLAF- 
FUNKTION

TALENTE
mit Schlaffunktion

Dank leichtgängiger Mechanik lässt sich das Sofa 
spielend leicht in seine Bettfunktion verwandeln.

Funktionssofa

999.-
WIR FEIERN

GEBURTSTAG!
FEIERN SIE MIT!

10%
GEBURTSTAGSRABATT  

EXTRA
Bei Vorlage einer bestehenden  

oder neuen Ehrmann Vorteilskarte.




